



ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ

гр.Сунгурларе, обл.Бургас, ул."Георги Димитров" № 2
тел: 05571/5063; факс:5585; e-mail:kmetsungurlare@abv.bg

изх. № 10-00-7/22:06.2023 година

ДО
КМЕТОВЕТЕ И КМЕТСКИТЕ НАМЕСТНИЦИ
На селата попадащи в териториалния обхват
На Община Сунгурларе

Относно: снабдяване с дърва за огрев на населението на Община Сунгурларе за отоплителен сезон 2023/2024 година

УВАЖАЕМИ ГОСПОДА/ГОСПОЖИ КМЕТОВЕ И КМЕТСКИ НАМЕСТНИЦИ,

С Решение № 351/ 26.04.2023 г. на Общински Съвет гр. Сунгурларе бе утвърдена промяна на цените за продажба на дървесина за 2023 година. По приетите от Общински Съвет гр. Сунгурларе цени бяха обявени открити конкурси по реда на Наредбата за условията и реда за възлагане изпълнението на дейности в горските територии – държавна и общинска собственост и за ползването на дървесина и недървесни горски продукти, наричана по долу НУРВИДГТДОСПДНГП за обекти 2304, 2305, 2306 с предмет: „Извършване на услуга сеч, извоз до временен склад, товарене, транспорт и разтоварване на прогнозни количества дърва за местно население на територията на Община Сунгурларе от Общински горски територии». Откритите конкурси бяха прекратени поради това, че не бяха подадени оферти за участие от нито един кандидат.

В последствие по приетите от Общински Съвет гр. Сунгурларе цени бяха обявени процедури по договаряне по реда на НУРВИДГТДОСПДНГП за обекти 2304, 2305, 2306 с предмет: „Извършване на услуга сеч, извоз до временен склад, товарене, транспорт и разтоварване на прогнозни количества дърва за местно население на територията на Община Сунгурларе от Общински горски територии». Процедурите по договаряне бяха прекратени поради това, че не бяха подадени оферти за участие от нито един кандидат.

Предстои откриване на нови процедури по реда на НУРВИДГТДОСПДНГП за обекти 2304, 2305, 2306 с гореописания предмет, но не е ясно дали ще има кандидати за изпълнение на горесцитираната услуга по приетите от Общински Съвет гр. Сунгурларе цени за изпълнението и.

Следва да имате в предвид факта, че от откриването на една процедура да сключване на договор изтича минимум един месец, което прави на практика невъзможно снабдяване с дърва за огрев на населението на Община Сунгурларе преди началото отоплителен сезон 2023/2024 година, тъй като за около 3 месеца трябва да се извърши сеч, извоз до временен склад, товарене, транспорт и разтоварване на около 28 000 хиляди пространствени кубични метра дърва за огрев.

С оглед гореизложеното следва да уведомите населението на селото на което сте Кмет/Кметски наместник за гореописания проблем, и за вероятността да не бъде снабдено с дърва за огрев на населението на Община Сунгурларе преди началото отоплителен сезон 2023/2024 година, по приетите от Общински Съвет град Сунгурларе цени, както и да не се събират суми за дърва за огрев от Общински горски територии,

преди да бъдат сключени договори за изпълнение на услугата, за което ще бъдете уведомени.

С Уважение,

КМЕТ НА ОБЩИНА СУНГУРЛАРЕ:.....

/д-р Георги Кенов

